



Tisztelt Vezetőtársunk, Kedves Barátunk!

Gyöngyös Város polgármestere azzal a kéréssel fordult minden helyi vállalkozáshoz, hogy lehetősége ellenére ne éljen az 1%-os iparüzési adó kedvezménnyel.

Kérése az, hogy fizessük be ezt, és az adó többlet 50 %-ig rendelkezési jogot biztosít számunkra.

Sajnos azt kell mondanunk, hogy az elmúlt évek tapasztalatai alapján nem javasoljuk ezt a megoldást.

Minden, a vállalkozások irányából érkezett kezdeményezést elgáncsolt Polgármesterünk és a mögötte dolgozó önkormányzat.

Szeretnék emlékeztetni a fél órás ingyenes parkolásra, a kerékpárútra az ipari parkba, az önkormányzati összekötőre az MME tagok számára, illetve az építményadó igazságosabbá tételére.

A fél órás ingyenes parkolás a választási ígéretek ellenére nem valósult meg, az ipari park kerékpárútjának tervezése az iparüzési adó ide irányított 10 %-ából történhetett volna. Ennek valós, lezárt, kézzelfogható eredménye máig nincs, stb...

A vállalkozások oldaláról elfogadhatatlan, hogy néhány héttel ezelőtt, minden előzetes egyeztetés nélkül kívánt a város adóemelését (építményadó) végrehajtani, amikor már a vállalkozások egyébként is rendkívül nehéz helyzetben voltak.

Az elmúlt években a gazdaság elsődlegességét folyamatosan tagadta a Város vezetése, semmilyen segítséget nem kaptunk.

Többszöri kérésünk ellenére nem kaptunk áttekintést az irányított HIPA 10 % felhasználásáról, itt is nagyon hiányzik az átláthatóság.

Soha nem kaptuk meg a várt „VÁROS” nevű szolgáltatást, önkormányzatunk nem záloga a fejlődésnek, talpra állásnak.

Ez a múlt, ez az állapot nem alapja a Polgármesterünk kérésének.

Városunk működőképességének fenntartása viszont alapvető érdekünk és bizonyos mértékig felelősségünk.

Ezért alternatív javaslatunk, hogy akinek módja, lehetősége van források felszabadítására, közvetlenül támogassa a Város arra érdemes intézményeit, civilszervezeteit, kultúráját!

Ennek koordinálásában szívesen szerepet vállal az MME elnöksége.

Ezek a pénzek így nem válnak politikai csatározások eszközeivé, illetve professzionális vezetői kontroll alá kerülnek.

Gyöngyös, 2021. február

Tisztelettel:

*Mátraaljai Munkaadók Egyesületének
elnöksége*